



Пенсионерка подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью своего мужа, скончавшегося впоследствии в больнице

Новопокровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю в отношении 59-летней жительницы Белоглинского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием установлено, что 17 марта 2010 года подозреваемая во время бытовой ссоры ударила подвыпившего 59-летнего мужа табуретом по голове, причинив ему открытую черепно – мозговую травму. По ее звонку мужчина был доставлен в больницу, где скончался через два дня. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

23 Марта 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/636923>